El Bridge…un Deporte Imprescindible para la Sociedad Actual….
Que finalidad tenían los deportes dentro de la sociedad en la antigüedad?
Merece destacarse el hecho de que los deportes nacieron esencialmente para el ejercicio de destrezas físicas y psicológicas que actuaban al servicio de la sobre vivencia. 
El lanzamiento de la jabalina, de las flechas, el salto en alto o en largo, la lucha cuerpo a cuerpo, el correr, el patinar sobre nieve, el nadar, etc. son claros ejemplos que están vinculados a las guerras o contiendas que periódicamente por motivos territoriales, políticos o religiosos se suscitaban entre los pueblos de la antigüedad.
Hoy aunque la humanidad no ha podido deshacerse en su totalidad de las guerras, la meta es diametralmente opuesta a la de la antiguedad…la meta es la paz, la convivencia, la co-existencia pacífica de los países y de las comunidades. 

Hoy vivimos en una sociedad, donde en casi todas sus actividades, lo mental supera en importancia a lo físico… ya no educamos a nuestros niños para la guerra…sino para la convivencia, el trabajo en equipo y para un uso intensivo de sus habilidades mentales.
Y así como en la antigüedad los deportes físicos ayudaron a crear seres humanos mejor adaptados a las circunstancias, hoy necesitamos de herramientas que nos ayuden a forjar mejores ciudadanos para nuestro estilo de vida actual.

Una de esas herramientas son los Deportes de la Mente y uno de ellos el Bridge se adapta como anillo al dedo a las necesidades actuales.
Como nos explica Gianarrigo Rona , el Presidente Electo de la WBF:

“En el Bridge se hace indispensable conocer al propio compañero, constituir una pareja, sacrificar una parte de la propia personalidad en favor de la del compañero, mantener relaciones con otros, asimilar nuevas costumbres, actitudes, comportamientos, mentalidades diferentes a la propia, muchas veces de otros paises, de otras tradiciones y de otras culturas.
 

El Bridge promueve la socializacion casi impensable entre personas de diferentes generaciones, sexos, estratos sociales, educación, cultura, y en general de diferentes características. 
 

El Bridge está regulado por normas éticas y prácticas, cuyo cumplimiento es el objetivo principal del juego, y este aspecto, sobre todo para los jóvenes es de gran valor educativo.

 

Con respecto a los mas jóvenes, el Bridge les ofrece en el momento en que se los prepara y forma para la vida, una ayuda sustancial para perfeccionar sus habilidades de análisis y para perfeccionar su capacidad de síntesis. 
 

En el Bridge, una vez adquirida la seguridad necesaria, en la interpretación y evaluación de los datos, en la formulación y toma de decisiones, se encuentran inmediatamente estrategias ganadoras en el proceso de la programación y ejecución, se adquiere la mentalidad sistemática para evitar riesgos innecesarios y optar por la eleccion, siempre que se considere necesario hacer una, que ofrezca mejor y mayor posibilidades de éxito.
 

En el Bridge los jovenes encuentran las mejores condiciones para sentirse fuertes, decididos y dispuestos a enfrentar la vida y sus múltiples y variados problemas. 
 

El Bridge, intrínsecamente lleva a exhaltar las mejores cualidades de los jóvenes, y los ayuda a aceptar serenamente las circunstancias negativas y a eliminar o corregir todo aquello que pueda impedir o frenar su éxito.”    

Muchos investigadores y autores, entre ellos Stump, Cozens y Dunlap (1975), han encontrado una larga lista de factores por los que hoy son practicados los deportes. 

1. Desarrollo de habilidades especificas
2. Ser eficaces en el sostenimiento de reglas
3. Cubrir recreaciones personales y sociales
4. Promover la comunicación, la lealtad y la solidaridad de las comunidades
5. Sublimar actividades competitivas agresivas para mantener el equilibrio social
6. Sostener la salud y la confianza en si mismo
7. Mostrar alegría del vivir 
8. Fomentar lo placentero
9. Mostrar el arte que deviene del cuerpo en movimiento
10. Educar a los más pequeños y a los jóvenes
11. Sostener tradiciones
12. Mantener y mejorar las pautas morales
13. Obtener honores y consideraciones por parte de la comunidad a la que pertenecen y a otras

Una buena descripción de los beneficios del Bridge…NO?

El Bridge no es un juego de cartas, es un deporte que usa a las cartas así como el tenis usa la raqueta, la pelota, la red, la cancha… Mientras el tenista le enseña a sus músculos para que cuando le pegue a la pelota ésta tome la velocidad y trayectoria que el desea,  el bridgista le enseña a su mente a tomar las decisiones necesarias para obtener el mayor rendimiento de las 13 cartas que recibe. 

Para ello ha desarrollado estructuras mentales, que si bien le son útiles durante el desarrollo de la competencia, son las mismas que podrá utilizar para enfrentarse en su vida diaria a situaciones laborales, de convivencia, etc…
El resultado es un ser humano más completo, mejor preparado,  más social, más abierto a la diversidad, más seguro de si mismo, más acostumbrado a la derrota y al éxito…en pocas palabras un ser humano mejor…
