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A lo largo de mi vida me he considerado un hombre afortunado. No me refiero precisamente a la posesión de bienes materiales, los que jamás pueden  provocar un sentimiento de la magnitud del orgullo y el honor. Uno de los tantos golpes afortunados con los cuales fui bendecido, fue el tener la posibilidad de, siendo muy joven todavía, conocer El Bridge. Este maravilloso deporte mental abrió sus brazos y me recibió en su seno. Además tuve la suerte de ser, como jugador, integrante del Seleccionado Juvenil Argentino en un montón de oportunidades lo cual me llenó de orgullo y honor. Quiso el destino que el rumbo de mi vida continuara ligado a este juego que tanto amo y que la suerte me visitara generosamente de tanto en tanto. Hoy, y ya desde el 2004, tengo el honor y el orgullo de ser el Entrenador y Capitán de los equipos juveniles argentinos. Sobre este punto es que quiero contarles algo. El 24 de abril del 2008 Argentina es el País anfitrión del XIII Campeonato Sudamericano Juvenil de Bridge, el cual se jugará en la linda Córdoba Capital junto con el Campeonato Nacional de Parejas Mixtas. Sin ningún lugar a dudas nuestros jóvenes nos dejarán muy bien representados y es una buena oportunidad para que todos los bridgistas del País se acerquen y participen. 

Para los que alguna vez se preguntaron si sería bueno que sus hijos jueguen al bridge, los invito a que recorramos algunas de las virtudes que este maravilloso deporte mental nos regala:

Plantea un reto permanente y entre mayor sea la habilidad del jugador, más grande será el placer que éste encuentre al practicarlo. 

Es infinitamente variado, razón por la cual se lo estudia por esquemas. 

Combina elementos tan fascinantes como la habilidad para razonar, planear y memorizar, además de psicología y audacia. Mejora las habilidades de pensamiento lógico, ayuda a predecir situaciones hipotéticas en áreas como las probabilidades, potencia la lectura, la concentración, las habilidades de raciocinio y la comprensión. Al igual que otros deportes es ideal para el esparcimiento. Ya es reconocido y aceptado como materia de estudio en un gran número de universidades europeas y norteamericanas por las razones expuestas antes.

Es un juego que alcanza una difusión a nivel mundial sorprendente, nuclea a más de 70 millones de jugadores, que organizados bajo sus respectivas asociaciones disputan: Olimpíadas, Mundiales, Campeonatos Europeos, Panamericanos, Sudamericanos, etc... en distintas modalidades, así como en las diversas categorías: Libres, Damas, Juveniles y Mixto. Los bridgistas de todo el mundo comparten un idioma en común. Aunque usted no hable ninguna lengua extranjera podrá jugar Bridge, si así lo deseara, con cualquier otro bridgista del planeta.

Para concluir conozcamos un poco más:

Un poco de historia

El origen de las cartas se ubica antes del año 1000D.C.. Los historiadores no se ponen de acuerdo si fue un invento chino o hindú, pero lo cierto es que el movedizo Marco Polo en el año 1295 vuelve a Venecia de la Corte de Kublai Khan y trae las cartas a Europa. El Bridge ha heredado sus palos de la baraja francesa los cuales buscaban representar a todas las clases sociales:

El ( representaba las puntas de las espadas de los caballeros. 

El ( encarnaba al clero. 

El ( figuraba las puntas de las flechas de los arqueros.

El ( a los agricultores.

El Bridge desciende del Whist inglés con importantes agregados de otros juegos similares. El Whist se llamó así por el silencio que debían guardar los jugadores durante el juego. Esto también lo ha heredado el Bridge.

El nombre del juego

El origen de la palabra Bridge, aunque es un poco oscuro, se rastrea a un folleto de 1886 conservado en el British Museum, titulado BIRITCH o WHIST RUSO. La palabra en cuestión “biritch” se usaba en el Whist ruso para anunciar que se jugaría a sin triunfo y fue rastreada arduamente durante bastante tiempo, hoy en día es obsoleta, y se la encontró en un diccionario etnológico ruso y significaba heraldo, alguacil o pregonero.

Existe una segunda versión respecto al origen de la palabra Bridge que sugiere el hecho de que el dador puenteaba (bridged) la subasta cuando pasaba a su compañero el derecho de elección de triunfo.

Una anécdota famosa

Habla sobre uno de los inventos más importantes para el hombre moderno: El sandwich. Reza la leyenda que al IV Conde de Sandwich (1718-1792), empedernido jugador de Whist, le molestaba dejar la mesa de juego para alimentarse por lo cual luego de un rapto de ingenio invento el alimento que hasta hoy lleva su nombre. La humanidad le debe a un prehistórico bridgista tan popular sutileza.

De interés

La Asociación del Bridge Argentino promociona a los menores de 22 años con clases de Bridge gratuitas. Para más información:

Ayacuchobridge@fibertel.com.ar
aba@via-net-works.net.ar
El bridge juvenil es el único camino posible de renovación. Nunca perdamos la senda. Agradezco la confianza que el Consejo Directivo deposita en mí.

